

MEGHAMISITJÁK A negyedik férfi válópere a hirtelenszöke Peggy ellen, ki milliomosokban "specializál"

Joyce, a "deszkakirály" férj szerint az asszony a milliomosok "nagyfogyasztója" meglehetősen "indiszkret" volt a nászutun. — Egy kis bigamiát is felhoz a férj többek között. — Azonkívül nagyfokú kegyetlenséget is emleget.

Balkáni és keleti kisebb államok kishivatalnokai magas összegeket fizetnek a turistákkal az utlevelek láttamozásáért.

KONSTANTINÁPOLY. Április 14. — Keleti és Balkán országok kishivatalnokai egy új megfigyelési forrást találtak ki, mely egyszerre nagyon népszerű lett: az utlevelek vizumai-
val való csallást.

Mrs. J. H. K. Polly, egy Londonban élő amerikai üzletembernek a felesége, a legújabb áldozata ennek a csalásnak. Mrs. Polly a keleti expresszen utazott. Konstantinápolyból Páris felé. Mikor a vonat Bulgáriából Szerbiába ment át, hajnali két órákor, egy egyenruhás tisztviselő jelentkezett a kocsiában, a ki szerb utlevél-visszafizető hivatalnoknak mondta magát és kérte a Mrs. Polly utlevélét. Mikor pedig megvizsgálta az utlevelet, kijelentette, hogy a konstantinápolyi szerb követség vizuma hamis és elrendelte, hogy hagyja el a vonatot. Mrs. Polly tiltakozásra nagy nehezen megengedte neki, hogy folytathassa útját, ha fizet neki 35 dollárt, a mi meg is történt. Mrs. Polly Konstantinápolyban már 30 dollárt fizetett vizumokért.

Konstantinápolyban sok "utazótól" vesznek így el nagy pénzeket olyan vizumokért, melyek aztán később ilyen módon hamisítványoknak jelentenek ki.

Oroszországból nagyon sok menekült özönlött Konstantinápolyba, s minthogy más országokba nem engedik be őket szívesen, ezért a különböző követségek kishivatalnokai nagy pénzeket fizetnek velük, hogy mégis vizumot kapjanak. Sok esetben ezek a szegény menekültek minden pénzüket kénytelenek odaadni, és csak pusztá utóköszönet maradt, a mivel eltávoznak Törökországból. Husz dollártól 100 dollárig terjedő összeget is vesznek a papirokért. El lehet gondolni, mekkora összeget jeleik ez a most odát.

A csalásoknak másik fajtát az általános európai törvények okozzák, melyek megtiltják a pénznek egyik országból a másikba átvitelét, akár papírral, akár arannyal, akár pedig érmékben. Hogy ezt a törvényt betartsassák: minden kormány közeget állít a határállomásokra, a kik megérdeklődnek minden utastól, hogy mennyi készpénze van. Ha az utas többet mond be 70 dollárnál, vagy más hasonlóan szerény összegnél, elvezik tőle a pénzt és nyugtát adnak róla, mit aztán majd az ország pénzére beválthat távozásakor. Nagyon sokszor azonban az illető maga elteszi a pénzt, vagy jól megvesztegetti magát, hogy tovább engedje az utast. Az amerikaiak persze kikérlik ezeket a keletlenkedéseket, azzal, hogy utazó csekkbenkben viszik magukkal a pénzüket.

A csalások legérdekesebb formája az, hogy megállítják a vonatot az alatt az ürügy alatt, hogy nincsen szén. Akkor a vasuti alkalmazottak leülnek kártyáználni, míg az utasok elemező pénzt nem gyűjtöttek össze, a min szemet lehet vásárolni.

Másik módja a csalásnak, hogy az első kalauz elszedi a jegyeket, a második aztán kijelenti, hogy az első csaló volt, és másodszor is megfizeteti az utasokkal a vasuti jegyet. Ezt főként a vicinális vonatokon gyakorolják.

Pussyfoot Indiát szeretné szárazzá tenni.

COLUMBUS, O., apr. 14. — William E. (Pussyfoot) Johnson, az amerikai száraz apostol, akiről az alaptalán hír keringett, hogy megvakult az Angliában kidobott felszeme párjára is, mellhátyagulladás folytán tartózkodott hosszabb ideig egy alabamai szanatóriumban. Most már felgyógyult a nagy tervei vannak. Elutazik a nyáron Indiába s ott hirdeti a prohibíció s a szeszitaltól való megtartoztatás előnyeit.

A Goodyear Company le szállítja alaptökejét.

COLUMBUS, O., apr. 14. — Az akroni (O.) The Goodyear Tire & Rubber Company bejelentette az államtitkári hivatalban, hogy közönséges alaptökejét 100 millió dollárról 1 millió dollárra szállítja le.



PEGGY HOPKINS JOYCE a kórus egykori szépsége, aki most váltik a harmadik milliomosától.

Hova szokott rendes körülmények között vezetni a milliomosnak és a hirtelenszöke szép színeszőnőnek a házassági románc? Úgyebár oda, ahol a válások merik ki a törvény alapján a bírói kezek. E tekintetben nem kivétel az a románc sem, amely oly nagy emfázissal indult meg 1920 január 23-án Miamiában, Fla. James Stanley Joyce milliomos "deszkakirály" és Peggy Hopkins, a híres "Follies" kórusának volt szépsége, volt énekesnő, táncosnő, moziénekes, másodmódel és szobrászmodell között.

A férj a napokban válókeresetet adott be a hirtelenszöke és feltüntetve szép 27 éves felesége a chicagói Superior Court előtt. A keresetben a házasság megsemmisítését követeli, valamint azt, hogy a "drága nő", hogy úgy mondjuk "indiszkret" volt a nászutun. Azt mondja a férj, hogy noha a neje, a "gyenge nő" volt törekény, mégis ő volt az, aki

tört. Házasságot tört. De sőt nemcsak tört, hanem hogy gyakorlati módon fejezzük ki magunkat, törőgetett.

Elmondja a kereset, hogy a szép Peggy, akinek meglehetősen gyakorlata van már a milliomos halászat körül, mert hiszen előzően már két milliomos férje volt, csak a pénzért lett a felperes felesége, noha törvény szerint ugyanakkor Philbrick Hopkinsnak is a felesége volt.

Európába ment nászutra a "szerető" pár, a milliomos és a moziénekes. Azonban a nászut hamarosan félbeszakadt. A férj egyedül tért vissza és hirdetését tett közzé a new yorki lapokban, amelyek szerint nem hajlandó kötelezettségeket vállalni a hitvese tartozásaiért. Közben Európa sok helyét bejárta és a válókereset szerint a feleség sok helyütt "indiszkretül" viselkedett" más férfiakal.

Ilyenkül megemlíti többek között Barton Frenchet, Henri Letellier, a Journal de Paris című lap volt szerkesztőjét, egy Maurice nevezetű urat "akinek vezetőket név felperesnek tudni nem sikerült", valamint E. James. Evans Spauldingot és többeket.

Barton Frenchel, mondja a kereset, Angliában kezdődött a

MEGHALT NÁTHÁN RÓMÁNAK VOLT ZSIDÓ VALLÁSÚ POLGÁRMESTERE

A volt polgármester hetvenhat évet élt. — A betegségét még a harctéren szerezte, mert aggkora dacára is önkéntesnek állott be a hadseregbe.

RÓMA, apr. 14. — Ernesto Nathan volt római polgármester a napokban itten szívbetegséggel meghalt. Az elhunyt polgármester 76 éves volt. A betegségét a harctéren szerezte. Aggkora dacára is önkéntesnek állott be a résztvevő a legvéresebb hegyi harokban is.

A san franciscói kiállítás idején Amerikában járt, mint az olasz király személyes kiküldöttje. A dolog abban az időben nagy port vert fel, mert a zsidó vallású polgármester állítólag keresztényellenes nyilatkozatokot tett, amelyek ellene indították a közvéleményt.

Nathan Londonban született igen szegény zsidó szülöktől, a kiknek rajta kívül még 14 gyermekük volt. Vélük egy házban lakott Luigi Mazzini is, az olasz szabadsághős. Amikor aztán az olasz egység megteremtését, Nathan lett az útlevelezője Mazzini lapjának a Joyce

románé és más helyeken folytatódott 1920 június és július hónapban. Letellierre vonatkozólag Velencét említi meg a felperes és felhoz valami incidenst, amely a vasuti hálókoesiben folyt le. Ez a viszony végighúzódtott szeptember 1920 július, augusztus, szeptember és október haván. 1920. októberében Londonban, valamint később másutt is Maurice ur tünt fel a láthatáron, míg ugyancsak akkor és novemberben James urnak tünt fel a szerencseszámla. Végül Spaulding urra november, december és január havában került a sor Palm Beachben, Fla.

És emellett, mondja a keresetlevél, voltak más férfiak is, a kiknek a nevé azonban felperesnek szintén nem sikerült meg tudni.

Peggy a milliomosválaszát és a házassági bizsist már tíz évvel ezelőtt megkezdte, amikor még 17 éves volt és Miss Marguerite Uptonnak hívták. Ekkor egy Everett Aroher nevű denveri milliomossal a virginiai Norfolkól Marylandba szökött. Ez a házasság hat hónapig tartott.

A második számú milliomos férj a washingtoni Sherburne Hopkins Jr. nevű dugaszgáz ügyvéd, olajforrás és szénbányatulajdonos volt. Ekkor Peggy 19 éves volt. Csakhamarra a meggyőződésre jutott, hogy nem jó dolog milliomos felesége lenni. Mindig csak biznisz és üzlet. A szegény kis feleség pedig odahaza unatkozik a nagy fennmarzóban és mással nem beszélgethet, csak a családtagokkal.

Ezért 1915-ben megszökött ettől a férjétől és a szinpadra lépett. Azután Joyce lett a férje. Azonban volt még egy közbeeső stáció is, amelyről szintén említést tesz a perirat. Joyce ugyanis azt mondja a keresetben, hogy akkor, amikor ő elvett a hirtelenszöke Peggyt, ez tulajdonképpen Philbrick Hopkins felesége volt. A derék Philbrick nem volt gazdag ember. Joyceről Peggy tudta, hogy milliomos. Ezért, mondja a kereset, összeküldött vele, hogy váljanak el és ő majd férjhez megy a milliomoshoz.

Texasban adták be a válóper

CHICAGO, Ill., apr. 14. — A Knights of Pythias egyesület chicagói anyaszentálmányi leveltárnoka, Paul J. B. Haverly 1919-ben megszökött 52.000 dollár egyleti pénz elikkasztása után. Azóta keresték, de csak most akadtak rá a texasi Wichita Fallsban. Detektívek mentek érte, hogy kiadatsítsák eljárás után visszahozzák Chicagoba.

Elfogtak egy amerikai egyleti sikkasztót.

CHICAGO, Ill., apr. 14. — A Knights of Pythias egyesület chicagói anyaszentálmányi leveltárnoka, Paul J. B. Haverly 1919-ben megszökött 52.000 dollár egyleti pénz elikkasztása után. Azóta keresték, de csak most akadtak rá a texasi Wichita Fallsban. Detektívek mentek érte, hogy kiadatsítsák eljárás után visszahozzák Chicagoba.

A BESZÉDES EMBEREK NÉPSZERŰEK

A hallgatag, savanyu ember nem egészséges.

Melyikünk nem tapasztalta már társaságban, hogy az emberek, férfiak és nők a piros pozsgás arcú, beszédes jóbarát köré gyűlnek össze, míg a hallgatag, sápadt vendég a sarokban húzódik meg. Nem szól, de hozzá sem szólnak többet, "mint azt, hogy "Hát maga miért olyan csendes, talán rosszul érzi magát!"

Az ilyen savanyu, hallgatag ember szinte kiálthatatlan. Erzi ő maga is.

Valami nines rendben az ilyen nem életrevalónak látszó embereknek. Hiányzik belőlük a piros vér, ami vigonéccá, jövedelvé teszi az embert.

Mit kell ezeknek tenniük. Rendbe kell hozni gymrunkat, hogy a táplálékából kivessze a tápértőt és az vérré alakulhasson át.

A Partola gyomor és vértisztító cukorka rövid használatát után bárki elérheti ezt a célt. A Partola megjavítja a gyomrot, szabályossá teszi a gyomrot, és belek kiürítését, elősegíti a vörös vér képződését, használatát után pirosabb lesz az arc, tisztává az arc, élénké az egész ember.

Tegyen próbát a Partolával. Ha nines kéznél, rendelje meg azonnal. Egy dobozzal 1 dollár 10 centért, hattal 5 dollár 50 centért küld a felteklés és egyedül készítő Partos Patika, 160 Second Ave. New York, N. Y.

THE O. E. SEIDEL CO.
160 Second Ave. New York, N. Y.

ELLENZIK A BIZTOSÍTÁST A SZTRÁJK ELLEN

Az American Federation of Labor vezetősége azal fenyegetőzik, hogy a szervezett munkásság megvonja a pártfogását a magán biztosító intézetektől.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

It's toasted LUCKY STRIKE CIGARETTE



ELLENZIK A BIZTOSÍTÁST A SZTRÁJK ELLEN

Az American Federation of Labor vezetősége azal fenyegetőzik, hogy a szervezett munkásság megvonja a pártfogását a magán biztosító intézetektől.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

ALÁBBHAGY AZ ÁRUZSORA AZ ÉPÍTŐIPARBAN

Daugherty igazságügyminiszter szerint már látható fogamatja van a kormány mult heti jóakaratu, de azért szigoru figyelmeztetésének.

WASHINGTON, április 14. — Daugherty igazságügyminiszter szerint az építőiparban az áruzsora jóval alábbhagyott és örömmel látja azt, hogy a kormány mult heti jóakaratu, de azért szigoru figyelmeztetésének meg van a fogamatja. Az egész vonalon meglátják a javulást és az igazságügyminiszter örömmel állapítja meg, hogy használt az inté.

Az eddigi jelek azt mutatják, hogy a kormány a nagyközönség részéről megkapja a segítséget az áruzsorák és törvénytelen kombinációk leleplezésére az építőiparban. Egvelőre azt reményli, hogy tartós lesz a javulás, azonban nines kizárva az sem, hogy egyeseket hamarosan vád alá kell helyezni.

Altalában az építőipar helyzetéről beszélve, az igazságügyminiszter megalapította, hogy a legtöbb helyen tényleg volt uszoráskodás az árakkal. A miniszterium mindenütt szigoru vizsgálat tárgyává teszi a dolgot és ahol szükség mutatkozik, külön megbízott ügyészeket küld az ottani hatóságok segítségére.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

WASHINGTON, április 14. — Az American Federation of Labor alelnöke nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejté, hogy a szervezett munkásság aggodalommal látja azt, hogy a biztosító társaságok a vállalatokat sztrájkok ellen biztosítják. Azzal fenyegetőzik, hogy az esetre, ha ezzel a gyakorlattal fel nem hagynak, a munkásság megvonja a támogatását a magán biztosító társaságoktól és sürgetni fogja az állami munkásbiztosítást.

"A sztrájkbiztosítás szaporítani fogja a sztrájkokat", mondotta, "mert bizonyos, hogy a munkaadó, tudva, hogy sztrájk elkerülése van, nem lesz hajlandó megadni a munkások követeléseit, bármi jogosak legyenek is azok."

Szerinte a biztosító társaságok csak érdeke lenne sztrájkokat szítani az egyes gyárakban, hogy ilyképen a többi gyárat is rávegyék a biztosításra.

A korona ára állandóan szilárd. Üzletiéletem azonban tudniak, hogy én mindig a legelőcsöb nap arfolyamca küldöm a pénzüket MAGYARORSZÁGRA és az elszakadt országokéba. Fésapenzé Dollárok átutalása Magyarországra, Jugoszláviába és Csehszlovákiába. Dollárbetétek után 4% kamatot fizetek. Hajójegyek a legjobb hajókra eredeti áron.

KISS EMIL
BANKAR.
133 SECOND AVE.
NEW YORK

versailles béke nyujt velünk fényét vagy tovább is folytatni fogja azt a szerepet, hogy tartsa az ügyet a szövetségek akaratának a csapja alá. Az hogy mikor jön meg az Ó-Világ esze, éppen úgy attól függ, hogy mikor jön meg az Új-Világ, mint a hogyan az európai tözsdé állapotát a new yorki tözsdé változásait követi mindenben.

Uj fordulat a bányászok sztrájkjában.

(Folytatás az 1-66 oldalról)

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK • BUDAPESTI JELENTÉSEK • ÓHAZAI UJSÁGHIREK

SZOMORU ÁLLAPOTBA KERÜLT A FŐVÁROS RÉGI TÜNDÉR SZIGETE

Pusztul a Margit-sziget. — Gyógyfürdő és szemetdomb. — Ezerszáma adták el a rózsatöveket.

A Margitsziget most veszi fel tavasi kontosát. Valamikor régen, ilyenkor már szorgos kezek munkálkodtak a sziget természetén és a gyönyörű alkotása virágok nyílása idején már teljes pompájában büszkélkedhettek.

A természet az idén nagyon szíves, de a munkásoknak még semmi nyomuk sincs. A sziget kihalt: a pusztulás, a lassú haladás képét mutatja. A főtűn egy árva konfliktus dőcög, a vízharvert makadum-utón olyan port ver fel, hogy egy rózsaszínű szüretre nézve is tisztelegnie válnék.

— Nem szoktak itt leosolni? — kérdező a hídfőnél a hivatalos személyt.

— Szokni éppen nem szoktak, de tegnapelőtt már leosolták egy kicsit a főtűnt.

— A másik szigeti bentfentes erősen állítja, hogy nem tegnap, hanem tegnapelőtt volt a leosolás. A két fél majdnem összekülönbözött azon, hogy mikor is történt ez a ritka és szokatlan esemény. Lehet, hogy tegnap, lehet, hogy tegnapelőtt, a makadum-utón felgyülemleni bojkott érdekei por azonban tanácsos annak, hogy valóban ritka esemény itt a leosolás.

Lejebb a hosszú folyosó bejáratánál eltérő úton is vezet követel. Az idén itt még egyáltalán nem leosoltak. A margitgyűlési pompás haragoszöldszínű gyep pusztulófényben van. Sárga fűszálak, kiszáradt foltok, a földből kibújó gyökerek élénken tiltakoznak az ellen, hogy velük szemben ne a természet parancsához, hanem a kalendarium időpontjához igazodjanak. A nap forrón süt, de a sziget egykiri büszkesége, a rózsák még mindig földbeakartan felszökkennek. Egy hatalmas Marshall-Niel törzse szilánkokra pattantant halt el a telen. Óreg fa volt, de még tavaly is százzalra hozta gyönyörű sárga virágait. Az egyik ismerősöm beszéli:

— Tizenkétzer rózsát volt a szigeten, mikor az első bérletesség átvette. S most három-ezer sinesen. Sok pusztult el a hiányos ápolás miatt, a legutóbb azonban, a fiatalabbakat, kitépték a földből és eladták. Ugyanez a sorsra jutottak legnagyobb részben a disznóvénnyek is. Az ivóházakat nem gondolták, télen nem futottak, ami növényt innen el lehetett adni, azt eladták, a többi tökéletesen vagy elfogyott. A maradvány rózsák az ideig tartó adak megkegyelmezést. A bérlet a rózsákért is kurtára fogta a kiadásokat. Ahelyett, hogy számba fonták volna, mind a földre takarták. Ez ölte meg azt a hatalmas Marshall-Niel is. A hidegkötő nagyon soknak elpattant a törzse.

Valóságilag megdöbbent az ember. Micsoda szerződés lehet az, amely megengedi, hogy a Margitsziget Jéppompásávirágait, a sziget büszkeségeit, mindannyiunk közös kincsét, bárbar kezek ezerszáma gyökerestől téphessék ki az adassákká el.

A sziget felvezető nagyfolyosó deszkái törődöztek, utított koptak, fészkét már évek óta nem látták. A récsos pergolla, amely valamikor tömve volt négyekkel, romokban hever. Amerre a szem néz, minden-minden tatarozás után kiáll.

A kis egylovas lóvonat, a multnak ez az idejéért emléke, pompásan állik ebbe a környezetbe. Hihetetlen rossz állapotban van a csak egy-egy zöld foltoska mutatja, hogy ez a bizonytalansági instrumentumot valamikor zöldre lakkozták. A ló, bár táltosnak nem mondható, nagyjában elég jó kondícióban van. A kocsis esendően pipálgat, utast vár.

— Jó ló, — mondóm.

— Csak volt? — volt a válasz — elég baj volt a többiekkel.

— Csak volt? — volt a válasz — elég baj volt a többiekkel. — Csak volt, hála Istennek! Ugy esett a dolog, hogy már az első bérlet soklata a szigeti kiadásokat a sziget, hogy a lóval ezentel egy liter zabot kevésbé kaptak. Ebből

MAJLÁTH PÜSPÖK ESKÜTÉTELE A ROMÁNOK KEZÉBE

Pekár államtitkár nyilatkozata. — "A püspök ur tudta mit csinál és jól tette azt, amjt cselekedett".

A Magyar Kurir című köznyomatos a következő hírt közli: Március 12-iki keltezzel Gyulafehérvárról jelentik Majláth Gusztáv gyulafehérvári püspök Bukarestbe utazott, hogy Ferdinánd román királyunk letegye a hűségkötőt. Az unneplény eskütétel március 19-én folyt le.

A híre vonatkozólag kérdést intéztünk Pekár Gyula államtitkárhoz, aki a következőket mondotta: — Sem hivatalosan, sem magánúton a kormányunk eddig nincs tudomása arról, hogy Majláth Gusztáv gróf letette volna a hűségkötőt. Lehet, hogy igaz a hír, lehet, hogy nem.

Ha a püspök ur letette az esküt, meg vagyunk győződve róla, hogy tudta mit csinál és jól tette azt, amit cselekedett.

A mi álláspontunk ugyanis az, hogy a megszállott területeken maradt magyar funkcionáriusok tegyék le az esküt, mert ezzel nagyobb szolgálatot tethetnek a hazának, mintha az esküt megtagadják.

Ez esetben ugyanis el kell hagyniuk eddigi működésüket, míg ha ott maradnak, tovább dolgozhatnak és mi az eskütől tőlük rossz néven nem vesszük, mert annak sulyával teljesen tisztában vagyunk. Én ismerem a dolgok hátterét és tudom, hogy Majláth Gusztáv gróf helyesen jár el.

A püspök ur olyan nagy szerepet játszik Erdélyben és olyan jelentős hivatást tölt be, hogy ő csak kellő belátás és boles elhatározás után eszelekedett. Mi — ismétlem — meg vagyunk győződve arról, hogy úgy van jól, ahogy Majláth Gusztáv gróf tette.

VÉRÉS GYLKOSSÁG A ZÁRÁNYI ERDŐ SÖTÉT SÜRÜJÉBEN

Sopron mellett meggyilkoltak és kiraboltak egy öreg gazdálkodót. — A tettesek Budapestre szöktek.

A soproni rendőrség táviratban értesítette a budapesti főkapitányságot, hogy a Sopron mellett zárányi erdőben kirabolták a 71 éves soproni kertesi gazdálkodót. A rablógylökök, az ottani rendőrség nyomozása szerint Budapestre szöktek.

A rablógylökösöket két esendő fedette föl, akik a zárányi erdőben szokásos cirkáló utjukat végezték. Priklér holttestét egy tisztasom falevelektől letakarva vették észre.

A szerencsétlen öreg embert több fejsejéssel megölték és azután kirabolták. Még a csizmáját is elvették.

A esendőrók a holttestét becsillították Sopronba, ahol a nyomozást azonnal megindították. Közben jelentés érkezett a soproni kerületi esendőróktól, hogy Priklér György ottani földművelő gazdálkodó március 16-án eltűzött hazulról azzal, hogy Sopronba meg előmaradt vásárolni. A gazdálkodó tekintélyes összegű pénzt vitt magával. Minthogy Priklér napok mulva sem jelentkezett, hozzátartozói azt hiszik, hogy büntény áldozata lett.

A soproni rendőrség főszoállította Priklér fiát, hogy utazzon Sopronba és tekintse meg a megölt öreg ember holttestét, Priklér fia azonban Sopronba ment, ahol a borzalmisan meggyilkolt emberben fölismerete az édesapját.

A budapesti rendőrség a főváros területén nyomoz a gyilkosok után, akiknek kézrekerítése ügyében minden szükséges intézkedést megtettek.

BONYODALMAK EGY ANGOL LEVÉL ROSSZ FORDÍTÁSA MIATT

Tévedés volt a Weisbergék hatvan millió dolláros-braziliai öröksége. — Nem örökösök, hanem örökséget kerestek az amerikai ügyvéd.

A mult év végén George J. Webster rochesteri ügyvéd irt a budapesti főkapitányságnak, a mely mindenféle igazlmas deklardést váltott ki. A levélben hatalmas örökségről volt szó, a mely a Weisberg-családot illette volna meg és a budapesti rendőrség megállapítása szerint az amerikai ügyvéd örökösöket keres, a kik a Weisberg-vagyont felvételre jogosultak. Felhívások jelentek meg az újságokban, a melyek szerint Weisberg Dávid erdőbényei lakos pár évvel ezelőtt elment Amerikába vándorolt ki és ott 60, mások szerint 200 millió dollár vagyont hátrahagyása után meghalt. A felhívás felszólította az erdőbényei illetőségű Weisbergeket a hagyatéki eljárás lefolytatására.

A felhívásnak hallatlan hatása volt. Jelentkeztek tömegesen a Weisbergék, sőt jelentek az erdőbényei Weisbergék és Weisberg urak is, egyáltalában jelentkezett mindenki, a kinek Erdélyben vagy valahol Weisberghez valaha köze volt. Nagyrányú üzleti területek rohantak meg a Weisbergeket, egyszerű és csillogó házasságokat kínáltak nekik, egy szóval valamennyi Weisberg már is amerikai milliósnak képzelte magát. Az örökség iránt tartó családok között főbb pártok kotérlák és csoportok alakultak, a melyek közölközésen Amerikába akarták kiküldetni egyik-másik képviselőket és az ügyvédet megírta az iránt érdeklődtek, hogy mi az iránt érdeklődtek a Weisberg Dávid Brazilában halt meg, hogyan rendelkezik a brazilai örökséssel, jog az oldalsági öröksésszerűl. A rendőrség közben családját készített az erdőbényei Weisberg nemzetiségéről és már meg is szövegvezt a jelentést az amerikai ügyvéd számára.

Itt azonban egyszerre vége szakadt minden készülődésnek és a fantasztikus örökség minden boldog várásának. A Weisberg örökösök egy csoportját megbizásából megjelent a rendőrség dr. Móra Zoltán ügyvéd és érdeklődni kezdett az iratok iránt. Dr. Móra mindenekelőtt azt a bizonyos levelet kezdte vizsgálni, a melyet az amerikai ügyvéd irt a budapesti rendőrségnek és ennek kapcsán sajtóságot felfedezésre juttat.

Az ügyvéda ki tudt angolul, megállapította, hogy a levél félrevezető.

egészen helytelen és téves fordításban került a budapesti rendőrség elé. Webster ur levele érteleme ugyanis nem az volt, hogy örökösök után kutat, hanem ellenkezőleg: az amerikai ügyvéd egy Amerikában élő Weisberg-örökös megbizásából egy örökség iránt érdeklődik, a melyről csak annyit tud, hogy a budapesti vándoroktól az örökségről valami feljegyzésnek kell lennie.

Weisberg Dávid, aki a levél szerint nemrég meghalt Amerikában, két női örökösöt hagyott hátra. Ezek közül az egyik, Weisberg Erzsébet, azt hiszi, hogy Weisberg Dávidnak egy unokabátyja, a ki sok évvel ezelőtt Brazilába vándorolt ki, hatalmas vagyont hagyott Weisberg Dávidra. Az örökségről hír szerint a budapesti vándoroktól az 1911-ik évről valami feljegyzésnek kell lennie. Az amerikai ügyvéd most arra kéri a budapesti rendőrséget, hogy ennek a feljegyzésnek mézen utána és kutasson ne az örökség, hanem az állítólagos brazilai örökség után.

Ezt a levelet bizonyára olvasvalaki fordíthatta le a rendőrség számára, akinek nagyon kevés fogalma lehet az angol nyelvről. Többek között az eredeti levélben az áll: az örökség értékeiről feljegyzés érdekel a vándoroktól. A vándorok — Town Hall — ezót a fordító egyszerűen megiette Hill Town amerikai városnak és az ő fordítása szerint a rendőrség arról értesült, hogy a legendás örökségről Hill Town amerikai városban pontos feljegyzések vannak.

Ezután a minden boldog reményt kóddó fészte felfedezés után kiderült meg az is, hogy az örökség kereső Weisberg Erzsébet miféle adatok alapján érdeklődött az állítólagos brazilai örökség után. Az ő Weisberg Dávid egy magyar kivándorlótól hallotta, hogy unokabátyja Brazilában meghalt és örösi vagyont hagyott hátra.

Ilyenformán, úgy látszik, a sok millió dolláros örökség sem az Egyesült Államokban, sem Brazilában nincs meg és a Weisbergék, Weisbergerek és Weisburgok szegényebbek lettek egy boldog illuzióval. A mi megmaradt, az egy pár mulatságos leírtegyak, amely az egész budapesti rendőrséget megállapította, hogy a levél félrevezető.

MEGINDUL A FOKOZOTT MUNKA A MAGYAR FÖLD ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

Milliárdos rekonstrukciós munka az Alföldön. Jászmagykoszolnok vármegye nagyszabásu programja. — Gabonával törlesztenék a svájci kölcsönt.

A háboru pusztításainak egyik szomorú eredménye, hogy az ország gabonatermő vidékeinek megakadtak azok a gazdasági és talajjavítási munkák, amelyek a többtermelésért lettek volna hivatalos előmozdítandó. A háboru befejeztével pedig az ország elszegényedése szinte lehetetlenné tette, hogy hazai lókével lehetne támogatni olyan akciót, a mely egyrészt a munkálkalmak megteremtését, másrészt pedig termőföldök varázsolás teremtését területeket, öntözőatornák létesít, vasutakat épít és nagyszabásu gazdasági üzemek alapját veti meg.

Jászmagykoszolnok vármegye az első az országban, amelynek vezető emberei erős kézzel fognak hozzá egy olyan program megvalósításához, amely nemcsak ennek a vármegye gazdasági fellendülését lesz alkalmas megvalósítani, de kibátásban az egész ország gazdasági életére is befolyással lehet. Ennek a programnak nagy segítségére kínálkozik a svájci kölcsön és a svájci földjáratok támogatásában,

a felállítandó áramfejlesztő telepből szerzett erővel végzik. A vármegye területén gazdasági vasutakat építenek, csatormázást, vízvezeték hálózatot állítanak fel, végül a Tisza és Berettyó vízének felhasználásával nagyszabásu öntözőatornát létesítenek. Turkeve városna nagyobb villamos társaságokkal lépett érintkezésbe, amely társaságok hajlandók mutatkozni rész vállalni ebből a munkából.

A budapesti svájci főkonzulátus, amelynek bemutatják ezeket a terveket, érintkezésbe lépett a tervezőekkel és tudomásul vette azt az ajánlatot, hogy a svájci tőke igénybevétele esetén a vármegye érdekeit kímélve ötven évre vennék kölcsön a szükséges tőkét, amelyet kamattal gabonában törlesztene és az utolsó öt év átlagánál elegendő többletérmsen nagy részére biztosítanák a svájci kormányt naplón ari az elővételi jogot, természetesen a magyar kormány hozzájárulásával.

Az értekezlet nagy lelkesedéssel vette tudomásul az előadottakat s Hunka János alispán, továbbá Szekeres kispán, szállási főmérnök indítványára elhatározták, hogy Tóth János elnökölték alatt bizottságot küldenek ki, amelyben a városok polgármesterei közül is helyet foglalnak. A rekonstrukciós munka programja már Svájcban van és a svájci szövetségi kormány kiadta tanulmányozás végett a kormány fenntartásáig alatt álló külkereskedelmi szervezetnek. Az értekezlet megbizta a bizottságot, hogy a kereskedelmi, földművelésügyi és pénzügyminisztereket arra kéri, hogy egy-egy szakembert által képviseltesk magukat a bizottságban és így támogassák annak munkáját.

SOKAT VESZITETT ERKÖLCSIEKBEK AZ ÚJ NEMZEDÉK

Erkölcanevelési kongresszust akarnak, de "meg kell várnunk a higgadtabb idöket". — Egyesíteni kell az egész magyar társadalmat politikai különbség nélkül. — Nagy László nyilatkozta.

A Magyar Gyermektanulmányi Társaság sorozatos előadásain pendült meg egy erkölcsnevelési kongresszus eszméje. Erről a kongresszusról Nagy László dr. az Apponyi Kollégium tanára és a Gyermektanulmányi Társaság elnöke a következőket mondotta munkatársunknak:

— Ez az eszme, ha megvalósul, kiindulópontja lehet köznevelésünk megújulásának. Már a háboru megindította a magyar ifjúság erkölcsi süledésének folyamatát. A mai ifju nemzedék úgy nőtt fel, hogy félköltözött az apai tekintély fejező és irányító gyéklyétől. Az iskolákban általános a panasz, hogy nemcsak a tanulás eredménye szállott alá, hanem a tanulók erkölcsi magaviselete is. Az ifjúság lelket csak egy gondolat köti le: az adás-vevés, a láncolás. A tantárgy egészen tulesik az ő érdeklődésük hátrán. Mi családapák majdnem valamennyien tapasztalhatjuk, hogy serdült gyermekeink nem hallgatnak se Istenre, se emberre, egyszerűen otthagyják a tanulói pályát s ezt vagy azt a mesterséget próbálják meg. Megindulnak a lejtőn lefelé. Most már elérkezett a tizenkettedik órája, hogy gátat vessünk az ifjúság elzúllásának.

— Az erkölcsnevelési kongresszus ma meg csak felvetett eszme s megvalósításától még messze vagyunk.

— Meg kell várnunk vele a higgadtabb idöket, hisz a kongresszusnak az egész magyar társadalmat egyesíteni kell s az egyoldalú politikai felfogást ki kell zárnia magából.

E kongresszuson mindazok a tényleg részt vennének, amelyek valamilyen közik az erkölcsi neveléshez, tehát a szülők, a pedagógusok, szociológusok, gyermekbírók, a rendőrség, a gyermekmenhelyek, patronázók, stb. Azt az eszmét, hogy maga az iskola szervezte s a tanulók társadalmát, s a fokozatos önrendelkezés alapján alkalma meg a gyermekállamokat vagy köztársaságokat, természetesen fenntartom. Egyébként úgy ebben, mint egyéb nagyfontosságú ügyekben a kongresszus lesz egyéb gazdasági munkálkathatva döntő.

BALTIC-AMERICAN LINE

42 BROADWAY NEW YORK, N. Y.

Közvetlen minden átjárás nélkül New Yorkból

HAMBURGBA

S. S. ESTONIA indul május 4-én
S. S. POLONIA " május 18-án

Kéreyimcs, kettős csauvar, gyors személyzállító hajók.
2-ik osztály HAMBURGIG \$180, 3-ik osztály \$125, és \$5 adó.
További felvilágosításért forduljon meghatalmazott ügynökeinkhez

ITALIAN LINES

INDULÁSOK NAPOLYBA ÉS GENUÁBA:

*America... Apr. 30, Jun. 29.
F. Palasciano... Máj. 7. és Jul. 5.
*Laormina... május 14.
Duca Degli Abruzzi... május 19.
Duca D'Aosta... Május 26.
Caserta... Junius 2.

Egy nappal előbb Philadelphia Nápoly és Levant-ba.
Uj, nagy gápluauvaru gőzöskék.
További felvilágosításért forduljon a címre:

ITALIA AMERICA INC.

1 State St., New York
203 So. Dearborn St., Chicago, Ill.

CUNARD-ANCHOR

Legnagyobb, leggyorsabb és legfinomabb hajók a világon. Kiti-nő bányámód. Van helyi ügynökség az ön városában is.

Magyarországra. Románia és Csehszlovákia direct HAMBURGON AT:

S. S. Saxonia, Apr. 26.
II. o. \$180, III. o. \$125.
Adó \$5.

Direct Trieste át:

S. S. Calabria, Máj. 17.

CHEBROURGON AT:

S. S. Berengaria Aprilis 28.
(Ez Imperator)
S. S. Aquitania... Május 3.
(45,647 tonnás)
S. S. Mauritania... Május 12.

FRENCH LINE

COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE MAGYARORSZÁGBA

Havren át

Gyors, tiszta és duplaszvaru hajók

LA BOURDONNAIS... Apr. 19.
FRANCE... Apr. 20.
LA LORRAINE... Apr. 30.
LAFAYETTE... Máj. 7.

Direkt HAMBURGBA: NIAGARA... Május 7.

További hajóindulások később lesznek jelezve.

A Cseho-Slovák kormány külön képviselője várja az utasokat havren át megkezdésénél Havrenba és azonnal utazási céljuk felé továbbítja.

A francia vonal hajóin Cseho-Slovák katonák ezrei utaztak a háboru alatt minden befizelés nélkül megkezdésénél Havrenba és azonnal utazási céljuk felé továbbítja.

A francia vonal hajóin Cseho-Slovák katonák ezrei utaztak a háboru alatt minden befizelés nélkül megkezdésénél Havrenba és azonnal utazási céljuk felé továbbítja.

COSULICH LINE

Közvetlen hajózási Trierbe és Magyarországra, Románia és Jugoszlávia minden részére.

ARGENTINA MAJUS 24-ÉN.
PRES. WILSON MAJUS 28-ÁN.
BEVEDERE JUNIUS 11-ÉN.

Kiti-nő esztendő és rendezés 1-20, 2-10, 3-10, 4-10, 5-10, 6-10, 7-10, 8-10, 9-10, 10-10, 11-10, 12-10, 13-10, 14-10, 15-10, 16-10, 17-10, 18-10, 19-10, 20-10, 21-10, 22-10, 23-10, 24-10, 25-10, 26-10, 27-10, 28-10, 29-10, 30-10, 31-10, 1-11, 2-11, 3-11, 4-11, 5-11, 6-11, 7-11, 8-11, 9-11, 10-11, 11-11, 12-11, 13-11, 14-11, 15-11, 16-11, 17-11, 18-11, 19-11, 20-11, 21-11, 22-11, 23-11, 24-11, 25-11, 26-11, 27-11, 28-11, 29-11, 30-11, 31-11, 1-12, 2-12, 3-12, 4-12, 5-12, 6-12, 7-12, 8-12, 9-12, 10-12, 11-12, 12-12, 13-12, 14-12, 15-12, 16-12, 17-12, 18-12, 19-12, 20-12, 21-12, 22-12, 23-12, 24-12, 25-12, 26-12, 27-12, 28-12, 29-12, 30-12, 31-12, 1-13, 2-13, 3-13, 4-13, 5-13, 6-13, 7-13, 8-13, 9-13, 10-13, 11-13, 12-13, 13-13, 14-13, 15-13, 16-13, 17-13, 18-13, 19-13, 20-13, 21-13, 22-13, 23-13, 24-13, 25-13, 26-13, 27-13, 28-13, 29-13, 30-13, 31-13, 1-14, 2-14, 3-14, 4-14, 5-14, 6-14, 7-14, 8-14, 9-14, 10-14, 11-14, 12-14, 13-14, 14-14, 15-14, 16-14, 17-14, 18-14, 19-14, 20-14, 21-14, 22-14, 23-14, 24-14, 25-14, 26-14, 27-14, 28-14, 29-14, 30-14, 31-14, 1-15, 2-15, 3-15, 4-15, 5-15, 6-15, 7-15, 8-15, 9-15, 10-15, 11-15, 12-15, 13-15, 14-15, 15-15, 16-15, 17-15, 18-15, 19-15, 20-15, 21-15, 22-15, 23-15, 24-15, 25-15, 26-15, 27-15, 28-15, 29-15, 30-15, 31-15, 1-16, 2-16, 3-16, 4-16, 5-16, 6-16, 7-16, 8-16, 9-16, 10-16, 11-16, 12-16, 13-16, 14-16, 15-16, 16-16, 17-16, 18-16, 19-16, 20-16, 21-16, 22-16, 23-16, 24-16, 25-16, 26-16, 27-16, 28-16, 29-16, 30-16, 31-16, 1-17, 2-17, 3-17, 4-17, 5-17, 6-17, 7-17, 8-17, 9-17, 10-17, 11-17, 12-17, 13-17, 14-17, 15-17, 16-17, 17-17, 18-17, 19-17, 20-17, 21-17, 22-17, 23-17, 24-17, 25-17, 26-17, 27-17, 28-17, 29-17, 30-17, 31-17, 1-18, 2-18, 3-18, 4-18, 5-18, 6-18, 7-18, 8-18, 9-18, 10-18, 11-18, 12-18, 13-18, 14-18, 15-18, 16-18, 17-18, 18-18, 19-18, 20-18, 21-18, 22-18, 23-18, 24-18, 25-18, 26-18, 27-18, 28-18, 29-18, 30-18, 31-18, 1-19, 2-19, 3-19, 4-19, 5-19, 6-19, 7-19, 8-19, 9-19, 10-19, 11-19, 12-19, 13-19, 14-19, 15-19, 16-19, 17-19, 18-19, 19-19, 20-19, 21-19, 22-19, 23-19, 24-19, 25-19, 26-19, 27-19, 28-19, 29-19, 30-19, 31-19, 1-20, 2-20, 3-20, 4-20, 5-20, 6-20, 7-20, 8-20, 9-20, 10-20, 11-20, 12-20, 13-20, 14-20, 15-20, 16-20, 17-20, 18-20, 19-20, 20-20, 21-20, 22-20, 23-20, 24-20, 25-20, 26-20, 27-20, 28-20, 29-20, 30-20, 31-20, 1-21, 2-21, 3-21, 4-21, 5-21, 6-21, 7-21, 8-21, 9-21, 10-21, 11-21, 12-21, 13-21, 14-21, 15-21, 16-21, 17-21, 18-21, 19-21, 20-21, 21-21, 22-21, 23-21, 24-21, 25-21, 26-21, 27-21, 28-21, 29-21, 30-21, 31-21, 1-22, 2-22, 3-22, 4-22, 5-22, 6-22, 7-22, 8-22, 9-22, 10-22, 11-22, 12-22, 13-22, 14-22, 15-22, 16-22, 17-22, 18-22, 19-22, 20-22, 21-22, 22-22, 23-22, 24-22, 25-22, 26-22, 27-22, 28-22, 29-22, 30-22, 31-22, 1-23, 2-23, 3-23, 4-23, 5-23, 6-23, 7-23, 8-23, 9-23, 10-23, 11-23, 12-23, 13-23, 14-23, 15-23, 16-23, 17-23, 18-23, 19-23, 20-23, 21-23, 22-23, 23-23, 24-23, 25-23, 26-23, 27-23, 28-23, 29-23, 30-23, 31-23, 1-24, 2-24, 3-24, 4-24, 5-24, 6-24, 7-24, 8-24, 9-24, 10-24, 11-24, 12-24, 13-24, 14-24, 15-24, 16-24, 17-24, 18-24, 19-24, 20-24, 21-24, 22-24, 23-24, 24-24, 25-24, 26-24, 27-24, 28-24, 29-24, 30-24, 31-24, 1-25, 2-25, 3-25, 4-25, 5-25, 6-25, 7-25, 8-25, 9-25, 10-25, 11-25, 12-25, 13-25, 14-25, 15-25, 16-25, 17-25, 18-25, 19-25, 20-25, 21-25, 22-25, 23-25, 24-25, 25-25, 26-25, 27-25, 28-25, 29-25, 30-25, 31-25, 1-26, 2-26, 3-26, 4-26, 5-26, 6-26, 7-26, 8-26, 9-26, 10-26, 11-26, 12-26, 13-26, 14-26, 15-26, 16-26, 17-26, 18-26, 19-26, 20-26, 21-26, 22-26, 23-26, 24-26, 25-26, 26-26, 27-26, 28-26, 29-26, 30-26, 31-26, 1-27, 2-27, 3-27, 4-27, 5-27, 6-27, 7-27, 8-27, 9-27, 10-27, 11-27, 12-27, 13-27, 14-27, 15-27, 16-27, 17-27, 18-27, 19-27, 20-27, 21-27, 22-27, 23-27, 24-27, 25-27, 26-27, 27-27, 28-27, 29-27, 30-27, 31-27, 1-28, 2-28, 3-28, 4-28, 5-28, 6-28, 7-28, 8-28, 9-28, 10-28, 11-28, 12-28, 13-28, 14-28, 15-28, 16-28, 17-28, 18-28, 19-28, 20-28, 21-28, 22-28, 23-28, 24-28, 25-28, 26-28, 27-28, 28-28, 29-28, 30-28, 31

